Olimpiai szakkor december 1.
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Igaz-e, hogy minden egész egyiitthatos tizedfoka P(X) polinomhoz 1étezik olyan, mindkét iranyban
végtelen szamtani sorozat, amely nem tartalmazza P egyetlen egész helyen felvett értékét sem?

Az ABC haromszog beirt kore a BC, CA, AB oldalakat rendre az A1, B1, C1, pontokban érinti. Az ABC
koré irt kor A-t nem tartalmazé BC ivének felezOpontja A2, hasonloan definialjuk a B, és Co pontokat.
Bizonyitsuk be, hogy az A1A;, B1B2, C1C> egyenesek egy ponton mennek at.

Egy varosban 16 titkosiigynok dolgozik. Minden iigynok legalabb egy masikat figyel, de nincs két
tigynok, akik egymast figyelnék. Barmely 10 ligyndk letiltethetdé egy kerek asztal koré ugy, hogy
mindenki a bal oldali szomszédjat figyeli. Mutassuk meg, hogy barmely 11 is leiiltetheto igy.

A kkor belsejében van az ABCD négyzet. Tekintsiik azt a kort, amely beliilr6l érinti k-t és érinti
az AB és AD egyenesek A-bol  induld B-t és D-t nem tartalmazé felét, ez a kor k-t A’-ben
érinti. Hasonléan kapjuk B’, C” és D’ pontokat. Igazoljuk, hogy AA’, BB’, CC’ és DD’ egy ponton
mennek at.

A Bergengdc parlamentben 1600 képviseld van, akik 16000 bizottsdgot hoztak 1étre, mindegyikben 80
fovel. Mutassuk meg, hogy kivalaszthato két bizottsag ugy, hogy legalabb 4 k6zds tagjuk legyen.

A koordinatarendszer négy, egész koordinataju pontjaban van egy-egy babu. Barmelyik eltolhatd, két
masik altal meghatarozott vektorral. Igazoljuk, hogy barmely két eldre kiszemelt babu egy helyre
mozgathatd véges sok ilyen 1épéssel.

Egy nxn-es tablaba beirjuk az 1, 2, ..., n? szamokat. Minden szam beirasakor felirjuk egy papirra a
soraba ¢és oszlopaba mar beirt szamok 0sszegét. Hogyan toltsiik ki a tablat, hogy a papirra irt szamok
Osszege a lehetd legkisebb legyen?
Az ABC haromszog CA, AB és BC oldalainak belsé pontjai rendre B’, C’ és A’, amelyekre
CB’/CA=AC’/AB=BA’/BC=A<1/2. Az AA’ és BB’ szakaszok metszéspontja P, BB’ és CC’
metszéspontja Q és CC’ és AA’ metszéspontja R. Ha az ABC haromszog tertilete T, @ PQR haromszog
teriilete t, akkor T:t=13:4 esetén mekkora A értéke?



